

## Câmara Municipal de Grão Mogol

RUA SANTO ANTÔNIO, 120 - CENTRO - GRÃO MOGOL - MINAS GERAIS CEP: 39570-000 - FONE (38) 3238-1149 - E-MAIL: camaragmogol@gmail.com

## **PORTARIA Nº. 003/2024**

O Presidente da Câmara Municipal de Grão Mogol-MG, no uso de suas atribuições e de acordo com o artigo 55, inciso I da Lei Orgânica Municipal;

## RESOLVE:

Nomear a Comissão do Órgão Central de Controle Interno da Câmara Municipal de Grão Mogol-MG, constituída dos seguintes vereadores:

Presidente: Marly Goveia de Almeida Costa

Membros: Evanida Pereira de Barros Bemquerer

Murilo Barbosa e Oliveira

Suplentes: Rubens Batista Alves

Jânio Ferreira Borges

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Grão Mogol, 03 de janeiro de 2024

NELSON APARECTOO DE OLIVEIRA Presidente da Câmara Municipal de Grão Mogol